
 

 

Branislav Vićentić – Vića 

 

  

Rođen u Beogradu 1971 godine, nedaleko od košarkaškog stadiona 

OKK Beograda. Tako da je verovatno postao klonfer i pre nego što je 

postao svestan te činjenice. Slušao je priče od oca, i ljudi iz  kraja o 

igračkim, i trenerskim legendama svog budućeg kluba, od malih 

nogu.  

Sa 14 godina završio je svoje fudbalske snove, i došao u Žućkovu 

avliju na kontrolni trening OKK Beograda, nakon čega je raspoređen 

u kadetsku ekipu pod dirigentskom palicom Zdravka Rajačića.  

 

 

Učestvovao na prvenstvima države sa kadetskom i juniorkom ekipom OKK Beograda, sa kojom je 1990. 

sa Žikom Rankovićem, kao trenerom, osvojio juniorsko prvenstvo Srbije. U juniorima sarađivao i sa 

bivšim igračem, jednom od legendi OKK Beograda, trenerom Miletom Simendićem. Sa 18 godina 

debitovao u seniorkoj konkurenciji na kup utakmici sa KK Banjicom. U seniorkom pogonu OKK Beograda 

proveo 5 sezona (1990 do 1995), od kojih je najlepša bila sezona 1992/1993. kada je klub osvoji Kup 

Jugoslavije što je do danasnjeg dana poslednji trofej ovog velikana.  

 

     
Stoje: Ljubiša Stanković, Čiča ekonom, Nenad Subotić, Zoran Radović, Radivoje Marojević, Vladan        
Živković, Andrija Lazović, Slobodan Kocić, Predrag Bogosavljev, Gordan Todorović, Rajko Žižić 
Čuče: Slobodan Nikolić, Mladen Maksić, Branislav Vićenitić, Dejan Parežanin, Zoran Tomić, Aleksandar 
Milošević 

 

 



 

 

Završio OŠ Jovan Popović na Karaburmi, a srednju školu pohađao po sistemu „Usmerenog Obrazovanja“ 

I i II razred „Pravno-birotehničku“, a završio elektro-tehničku „Rade Končar“.  

 

1995.g potpisuje dva ugovora, zeni se i seli u Kraljevo gde je nastupao 

za KK Bobanik (Sloga). Naredne dve sezone 1996/1998. se vraća u 

Beograd i igra za KK Beobanka pod stručnim okom Darka Russa, i 

legendarnog prof. Aleksandra Nikolića. 1997.g dobija sina Dusana. 

1998. Potpisuje prvi ugovor u inostranstvu za AZS Lublin iz Poljske. U 

Poljskoj provodi dve izuzetno uspesne i lepe sezone, kako na 

košarkaškom tako i na privatnom planu.  Godine 2000. se seli u Rusiju 

gde je Nastupao za BC Lokomotivu, sa kojom iste godine osvaja kup 

Rusije, i donosi prvi trofej ruskom klubu. Iste sezone, a 2001.g dobija 

drugog sina Miloša . Posle uspesne sezone menja klub, i potpisuje za 

Unics iz Kazana. Kao vice šampion odlazi iz Rusije redom, 2003. u 

Bugarski Jambolgaz, kod našeg trenera Zorana Krečkovića, 2005. CSKA 

Sofia (osvojen kup), 2006. Apolon sa Kipra, i Igračku karijeru završava 

2007. u KK Mega Ishrani.  

Nakon Igračke karijere nastavlja sa radom u košarci, ovog puta kao 

Generalni Menadžer „Mega Ishrane“, dve sezone. 

 
 
2010.g dobija poziv sa malog kalemegdana, i punudu da preuzme juniorski tim KK Crvene Zvezde.  
Prihvata ponudu, i otvara novo, trenersko poglavlje u svom zivotu. Iste godine pravi lepe rezultate sa 
ekipom u kojoj su igrali Aleksandar Cvetković, Ivan Marinković, Marko Radonjic, i drugi.Pred početak 
Super lige Crvena Zvezda ga promoviše u asistenta tadašnjem prvom treneru Saši Nikitoviću.  
 
 

 
  

2011/2012. se vraća u KK Mega-Vizuru, i preuzima juniorski tim, igrače rođene 1995 godine. Zanimljivo 

je da je iz te ekipe tri igrača zavrsilo na NBA draftu, Nikol Jokić, Ognjen Jaramaz, i Rade Zagorac.  

2014. Preuzima reprezentaciju U18 Bahreina medjutim federacija otkazuje ucesce na U18 prvenstvu 

Azije, Branislav prekida saradnju i odlazi u KK Radnik iz Bijeljine.   

Od 2015. pa do 2018. Radi kao glavni  trener KK Radnika iz Bijeljine.  

 



 

2018. godine, posle tri sezone provedene u KK Radniku u Bosni, a posle 23.g vraća se u klub u kome je 

počeo OKK Beograd. Ovog puta sa novom ulogom, glavnog trenera, a sa istom strašću kao kad je bio i 

igrač. U sezoni 2018/2019 OKK Beograd, iako najmlađa ekipa u KLS, sa samo 19,3 godina u proseku, 

beleži zavidne rezultate. Obezbeđeno je učešće u Super Ligi. 

 
OKK Beograd 2018-2019 

 
Stoje igrači sa leva na desno - Miloš Vićentić, Pavle Kuzmanović, Strahinja Grujanić, Mihailo Jovičić, 
Mladen Vujić, Altin Islamović, Mateja Jovanović, Aleksa Negovanović, Milenko Veljković, Nenad 
Miljenović, Aleksandar Langović, Veljko Milinković, Đorđe Simeunović, David Maran, Luka Cerovina, 
Novak Musić. 
Sede - fizioterapeut Marko Đurković, kondicioni trener Aleksandar Borisavljević, asistent Darko Ivanović, 
glavni trener Branislav Vićentić, asistent Sreten Novčić, sekretar kluba Miša Dimitrijević  
 

 

 

2019. godine potpisuje ugovor sa BC Liepaja, iz istoimenog 

grada i odlazi u Letoniju gde radi kao glavni trener. 

 

 

 


